



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Β' ΑΘΗΝΑΣ  
5<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Ηρακλείου Αττικής

Ημερομηνία 28/11/2023

Αρ. Πρ 595

ΠΡΟΣ:  
Τουριστικά Γραφεία  
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

<b>1</b>	<b>ΣΧΟΛΕΙΟ</b>	5 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Ηρακλείου Αττικής
<b>2</b>	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Στρασβούργο 20/02/2024 – 23/02/2024 ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ
<b>3</b>	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	50 Μαθητές – 04 Καθηγητές
<b>4</b>	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<p>1. Αεροπλάνο (όχι low cost εταιρεία) πρωινή απευθείας πτήση από Αθήνα για Φρανκφούρτη στις 20/02/24 και απογευματινή/βραδινή απευθείας πτήση από Φρανκφούρτη προς Αθήνα στις 23/02/24. Απαραίτητη η επιβεβαίωση διαθεσιμότητας αεροπορικών εισιτηρίων για το σχολείο μας από την αεροπορική εταιρεία. Να περιλαμβάνεται παραδοτέα βαλίτσα και χειραποσκευή για όλους .</p> <p>2. Πούλμαν τελευταίας τεχνολογίας με τις προδιαγραφές που ορίζονται από το ΥΠΠΕΘ α) για τη μεταφορά από το σχολείο στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αντιστρόφως και β) καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής στο Στρασβούργο, βάση του προγράμματος που θα συμφωνηθεί με τους υπεύθυνους καθηγητές</p> <p>Τα πούλμαν να είναι σε άριστη κατάσταση και να πληρούν όλες τις προδιαγραφές ασφαλείας βάση της κείμενης νομοθεσίας. Να διατίθενται με έμπειρους οδηγούς, εφοδιασμένους με τα απαραίτητα έγγραφα.</p>
<b>5</b>	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο τουλάχιστον 3* αστερών με καλές κριτικές (03 διανυκτερεύσεις), με πρωινό. Για τους μαθητές δίκλινα-τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια. Για τους καθηγητές μονόκλινα (απαραίτητη η επιβεβαίωση διαθεσιμότητας των κλινών από το ξενοδοχείο). Πρωινό & δείπνο εντός ή εκτός του ξενοδοχείου.

6	<p>ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)</p>	<p>Η πτήση από Αθήνα να είναι κατά προτίμηση πρωινή.</p> <p>Η πτήση προς Αθήνα να είναι απογευματινή ή βραδινή.</p> <p>Ενδεικτικό πρόγραμμα:</p> <p>1<sup>η</sup> ημέρα: Συγκέντρωση στο σχολείο, μεταφορά με πούλμαν προς το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, πτήση και άφιξη στην πόλη του Στρασβούργου. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, σύντομη περιήγηση εναλλακτικά είτε στο Στρασβούργο είτε στη Φρανκφούρτη είτε στην Καρλσρούη είτε στο Μπάντεν-Μπάντεν είτε σε κάποιο άλλο σημείο ενδιαφέροντος. Δείπνο και διανυκτέρευση στο Στρασβούργο.</p> <p>2<sup>η</sup> ημέρα: Ημερήσια εκδρομή: Κολμάρ-Χωριά Αλσατίας-Βασιλεία Ελβετίας. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Στρασβούργο, δείπνο και διανυκτέρευση.</p> <p>3<sup>η</sup> ημέρα: Ξενάγηση στο Ευρωπαϊκό κοινοβούλιο το πρωί κατόπιν ραντεβού. Γεύμα. Περιήγηση και ξενάγηση στην πόλη του Στρασβούργου. Δείπνο.</p> <p>4<sup>η</sup> ημέρα: Περιήγηση στη Χαϊδελβέργη, μετάβαση στο αεροδρόμιο, επιστροφή στην Αθήνα, μετάβαση στο σχολείο με πούλμαν.</p> <p>Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, θα συνοδεύει ένας έμπειρος ξεναγός/συνοδός που θα είναι συνεργάτης του ταξιδιωτικού γραφείου.</p> <p>Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με κριτήρια όχι μόνο οικονομικά, αλλά και ποιοτικά, ασφάλειας και οργάνωσης. Θα συνεκτιμηθούν η πληρότητα του πακέτου προσφοράς, η ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών, η φερεγγυότητα και αξιοπιστία του γραφείου και η συμμόρφωση προς τις προδιαγραφές της προκήρυξης.</p> <p>Πριν την υπογραφή της σύμβασης το πρακτορείο πρέπει να καταθέσει αποδεικτικό κράτησης των δωματίων για όλους τους συμμετέχοντες.</p> <p>Η εξόφληση θα γίνει τμηματικά. Το τελευταίο 10% θα έχει τη μορφή ρήτρας καλής εκτέλεσης και θα καταβληθεί μετά το τέλος της εκδρομής.</p> <p>Είναι δυνατό να υπάρχει μία μικρή απόκλιση των συμμετεχόντων μαθητών προς τα πάνω ή προς τα κάτω.</p> <p>Οι τιμές θα είναι τελικές. Δεν θα υπάρχουν επιπλέον χρεώσεις όπως επίναυλοι καυσίμων για τις πτήσεις, διόδια &amp; πάρκινγκ για τα πούλμαν, τοπικοί φόροι ξενοδοχείων κλπ.</p>
---	---	--

7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 04/12/2023 ΩΡΑ: 11:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 04/12/2023 ΩΡΑ: 12:00

• Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και **Υπεύθυνη Δήλωση**, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

• Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται κλειστές στο σχολείο:

α) Κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο (όχι με email ή fax)

ΝΑΙ

ή

β) Κλειστές σε έντυπη μορφή ή με e-mail (κλειστές, με κωδικό) στο σχολείο

**Ο Διευθυντής του σχολείου**

**Γεώργιος Μπενέκος**

(Προς τους Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολείων):

Παρακαλούμε:

1. Να επιλέγετε τον ένα εκ των δύο τρόπων υποβολής των κλειστών προσφορών στο σχολείο.
2. Να μη ξεχνάτε να ελέγχετε την ανάρτηση και προβολή της προκήρυξής σας στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας (στο σύνδεσμο «ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ»).